



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 078/2018 MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA LICENCIATURA INDÍGENA – PSSLIND PARA ADMISSÃO NO CURSO DE LICENCIATURA INDÍGENA POLÍTICAS EDUCACIONAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL – SEGUNDA CHAMADA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público que o EDITAL Nº 078/2018 SEGUNDA CHAMADA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS REMANESCENTES – PSSLIND 2018 está sendo retificado, conforme segue:

I - No item **DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL** onde se lê:

DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL

1. Para realizar a matrícula institucional, o candidato convocado, consoante relação do Anexo II, ou seu procurador, mediante instrumento particular de procuração simples, deverá apresentar-se no período de **29 de agosto de 2018**, conforme o cronograma constante do Anexo I deste Edital, munido dos seguintes documentos:

Leia-se:

DA MATRÍCULA INSTITUCIONAL

1. Para realizar a matrícula institucional, o candidato convocado, consoante relação do Anexo II, ou seu procurador, mediante instrumento particular de procuração simples, deverá apresentar-se no período **de 29 a 31 de agosto de 2018**, conforme o cronograma constante do Anexo I deste Edital, munido dos seguintes documentos:

II – No **ANEXO I**

ANEXO I

EDITAL Nº 078/2018 - MATRÍCULA INSTITUCIONAL

CRONOGRAMA

(LOCAL, DIA E HORÁRIO DE MATRÍCULA DOS CALOUROS DO CURSO DE LICENCIATURA INDÍGENA, POLÍTICAS EDUCACIONAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - PSSLIND/2018

DATA	HORÁRIO	LOCAL	POLOS/TURMAS	VAGAS
29/08/2018	08h00 às 12h 13h00 às 17h00	FOIRN – Rua Álvaro Maia, 79, Centro – São Gabriel da Cachoeira – AM.	Turma Tukano	02



Leia-se:

ANEXO I

EDITAL Nº 078/2018 - MATRÍCULA INSTITUCIONAL

CRONOGRAMA

(LOCAL, DIA E HORÁRIO DE MATRÍCULA DOS CALOUROS DO CURSO DE LICENCIATURA INDÍGENA, POLÍTICAS EDUCACIONAIS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL - PSSLIND/2018

DATA	HORÁRIO	LOCAL	POLOS/TURMAS	VAGAS
29 a 31/08/2018	08h00 às 12h 13h00 às 17h00	FOIRN – Rua Álvaro Maia, 79, Centro – São Gabriel da Cachoeira – AM.	Turma Tukano	02

III– MANTER inalterados os demais itens do Edital.

Manaus, 29 de agosto de 2018.

DAVID LOPES NETO

Pró-Reitor de Ensino de Graduação.